

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

Director: Luis Cano Lozano
«El Adelantado de Segovia, S. L.»

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR DON RUFINO CANO DE RUEDA

Viernes 28 de enero de 1972
AÑO LXXII.—Número 21.801

DIRECCION, REDACCION, ADMINISTRACION Y TALLERES: SAN AGUSTIN, 7. — APARTADO DE CORREOS NUMERO 11. — TELEFONOS: DIRECCION, 17-50. REDACCION, 20-25. ADMINISTRACION E IMPRENTA, 22-99
Depósito Legal SG. 7-1958 Precio del ejemplar 5 pesetas

LOS PRINCPES DE ESPAÑA Y SUS HIJOS, A LISBOA

Han marchado a mediodía, desde Madrid, en sendos aviones

Madrid, 28.—Los Príncipes de España, acompañados de sus tres hijos, emprendieron a mediodía de hoy viaje, por vía aérea, con destino a Lisboa. El Príncipe don Juan Carlos, en compañía de sus hijas, las infantas doña Elena y doña Cristina, emprendió viaje a las doce, a bordo de un avión especial de la subsecretaría de aviación civil. Minutos después, la Princesa doña Sofía, acompañada de su hijo el infante don Felipe, inició su viaje a bordo de un avión portugués de línea regular.—Cifra.

ATRACO A UNA CAJA DE CREDITO EN COSLADA (MADRID)

Tres jóvenes armados se llevaron cerca de 500.000 pesetas

Madrid, 28.—Cerca de medio millón de pesetas han sido robadas en la sucursal de la Caja Ibérica de Crédito y Cooperación de Coslada, polígono industrial a 12 kilómetros de Madrid.

A las once y cuarto de la mañana entraron tres desconocidos en dicha sucursal y amenazaron a los empleados a ponerse cara a la pared, con escopetas del 8 conto; otros tres o cuatro esperaban en la salida montados en dos «Morris». El cajero entregó lo que había en la ventanilla, en su mayoría billetes de cien y monedas, y luego fue apremiado a que

abriera la caja. En ella había aproximadamente, un millón de pesetas.

Cuando se estaba realizando esta operación, una señora vio el atraco a través de la cristalería de la caja y dio la voz de alarma, entonces los desconocidos se dieron a la fuga llevando la cantidad citada en una bolsa de deportes, pero sin terminar de vaciar la totalidad de lo que allí se encontraba.

El director de la sucursal, señor Prieto, nos amplía noticias:

Los tres individuos venían vestidos con ropa de abrigo, con una especie de pasamontañas que les tapaba las orejas y la boca. El tercero traía la cara cubierta con una bufanda; todos llevaban gafas de sol. Hablaban poco y todo con voz muy violenta. Deben de tener alrededor de los 18 y 23 años. Cuando escaparon les seguí en mi coche, un Simca, pero no pude darles alcance. Enseguida avisamos a la Guardia Civil y un cuarto de hora más tarde ya estaban bloqueadas todas las carreteras.

Honduras británica

Maniobras en demostración de fuerza

Belmopan (Honduras Británica), 28.—Aviones «Buccaneer» y «Phantom», del portaviones de la Armada inglesa «Ark Royal», se han unido a los efectivos ingleses destacados en Honduras Británica con objeto de realizar maniobras militares, que se consideran como una posible demostración de fuerza para evitar cualquier amenaza a esta colonia inglesa del Caribe.

En las conversaciones secretas

EE. UU. ofrecieron siete mil quinientos millones de dólares para la reconstrucción de Indochina

De ellos, dos mil quinientos a Vietnam del Norte

Los cinco mil restantes para Vietnam del Sur, Laos y Camboya

Washington, 28.—En sus conversaciones secretas con funcionarios de Hanoi, los Estados Unidos ofrecieron a Vietnam del Norte un plan de ayuda para la reconstrucción del país 2.500 millones de dólares anuncian hoy funcionarios norteamericanos.

El plan, según los mismos funcionarios, supondría el desembolso, en cinco años, de 7.500 millones de dólares para la reconstrucción de los países afectados por la guerra de Indochina.

Cinco mil de esos millones irán destinados a la ayuda de reconstrucción de Vietnam del Sur, Laos y Camboya, afirman los mismos funcionarios, que ofreció Henry Kissinger, el asesor del Presidente Nixon, a Vietnam del Norte.

2.500 MILLONES A VIETNAM DEL NORTE

En las conversaciones secretas mantenidas por Kissinger en los pasados treinta meses con representantes de Hanoi, y reveladas en parte el pasado 25 por el Presidente Nixon, los Estados Unidos ofrecieron a Vietnam del Norte 2.500 millones de dólares en cinco años para ayudar a la reconstrucción del país.

Aunque en la conferencia de prensa que concedió el miércoles Kissinger se refirió a esa oferta a Vietnam del Norte, no dio la cifra concreta de la ayuda que los Estados Unidos están dispuestos a prestar a Hanoi. Etc.

SIHANUK RECHAZA LA PROPUESTA DE NIXON

Pekín, 28.—El príncipe Norodom Sihanuk, exjefe del Estado camboyan actual en el exilio, ha advertido hoy al Presidente Nixon que no abrigue esperanzas de solucionar el problema indochino en las conversaciones que el próximo mes mantendrá en Pekín con los dirigentes de China continental.

Sihanuk, durante la entrevista concedida en su domicilio de la capital china, dijo: «Yo estoy seguro de que China no traicionará a sus hermanos más pequeños de Indochina».

Dijo asimismo que la nueva propuesta de ocho puntos del Presidente Nixon para poner fin a las hostilidades en Indochina es inaceptable para Camboya.

A Nixon le acusó de utilizar el te-

ma de la paz en Indochina para sus maniobras electorales y de haber lanzado la nueva «bomba» diplomática porque sabe que perderá la guerra si no se pone fin a las hostilidades. Efe-Reuters.



La Reina Margarita II de Dinamarca, nueva soberana del país tras el fallecimiento de su padre el Rey Dederico IX.

Oriente Medio

Hussein: Los árabes, divididos y no preparados para una guerra contra Israel

Roma, 28.—El Rey Hussein de Jordania afirma hoy, en unas declaraciones hechas al semanario romano «L'Espresso», que los árabes, no solamente no están preparados para una guerra contra Israel, sino que tienen a sus dirigentes más divididos que nunca.

«A la guerra contra Israel sólo se debe recurrir —dice— como a último recurso, debiendo primero dirigirse todos los esfuerzos a lograr una paz justa y duradera».—Efe-Upi.



Bilbao.—Estos son los cuatro hombres, miembros «liberados» de la ETA, que perpetraron y efectuaron el secuestro del industrial señor Zabala. De izquierda a derecha arriba: Tomás Pérez Revilla y José María Bañarán Ordeñana; abajo: Domingo Iturbe Ahasolo y José Ramón Arizcorreta Salaberria.—(Foto Europa Press)

Después del secuestro, EL SEÑOR ZABALA descansa en Tenerife

Por prescripción facultativa

Santa Cruz de Tenerife, 28.—Con el fin de pasar unos días de descanso, se encuentra en esta isla don Lorenzo Zabala Sunagá, que fue secuestrado la pasada semana por unos miembros de la «ETA».

El señor Zabala llegó acompañado de su esposa.

Sin embargo, en ningún hotel se ha confirmado su estancia, creyéndose que al llegar, el señor Zabala rogó se silenciara a los medios informativos su presencia para evitar nuevos diálogos ya que, según ha podido saberse, el señor Zabala viene exclusivamente para descansar por prescripción facultativa.—Cifra.

URUGUAY

Los tupamaros ponen en libertad a un industrial secuestrado en abril

Montevideo, 28.—Fue puesto en libertad por los terroristas «tupamaros» que lo habían secuestrado, el 14 de abril de 1971, el industrial Ricardo Ferrés Terra.—Efe.

CAMPORA, delegado de Perón en Argentina, a Madrid

Para entrevistarse con el expresidente

Buenos Aires, 28.—Héctor J. Campora, delegado personal de Juan Domingo Perón, en Argentina, partió anoche del aeropuerto internacional de Ezeiza, de esta capital en el vuelo 154 de Aerolíneas Argentinas con destino a Madrid, donde se entrevistará con el exmandatario argentino.

Campora no formuló declaraciones limitándose a decir que una vez en la capital de España se dirigirá directamente del aeropuerto de Barajas a la quinta de Perón en Puerta de Hierro. Etc.

LA BOLSA

Firmeza generalizada

Madrid, 28.—Cierra la semana en Bolsa con una sesión de tónica similar a la jornada de ayer: firmeza generalizada y avances de consideración en un nutrido número de títulos, entre los que destacaron los grupos bancarios, con manifestaciones interesantes en alza. También los eléctricos se repartieron algunos avances, pero sin que éstos alcanzasen forma generalizada completa, lo que hizo que decreciese en forma muy escasa su índice parcial. Otro de los grupos que se distinguió fue el de construcción, así como los de inversión mobiliaria, químicas y textiles y el generalizado grupo de varias.

De un total de 121 valores contratados en renta variable, 51 suben, 25 bajan y 45 no varían.

Índice general de la sesión: 105,63 contra 105,47.—Cifra.

BARCELONA

Barcelona, 28.—De nuevo el mercado bursátil barcelonés se ha pronunciado en alza, cerrando la semana y mes con una sesión de tono verdaderamente optimista. Ahora bien, aunque la presión inversionista se ha mantenido, quizá lo ha efectuado con cierta selectividad, lo cual no quita que el porcentaje de títulos cotizados con beneficio haya sido elevado, pero sí que el interés hacia algunos valores, fuese más relativo. El corro bancario se ha mostrado unánime en su firmeza, con excepción única de Eurobanco, que retrocedió pero sólo un entero. Valor a citar por su contratación dinámica y ascendente, puede ser Motor Ibé-

rica, que gana nueve enteros, y como diferencia más importante la de Galerías Preciados, subiendo 23.—Cifra.

BILBAO

Bilbao, 30.—Ha sorprendido el aceptable comportamiento del mercado bursátil bilbaíno, pues ayer la debilidad era patente al cierre, donde se vieron muchos valores bancarios de los que era difícilísimo siquiera colocar las partidas. Hoy, sin embargo, el dinero ha vuelto a presionar, y así se observan mejoras en todo el corro bancario, salvo un pequeño retroceso en el Indubán, una actividad bastante importante en el grupo eléctrico, una flojedad manifiesta en las navieras, sostenimiento justo en las siderúrgicas e irregularidad clara en los valores industriales, aunque con predominio de los avances.

Al cierre, posiciones inciertas.—Cifra.

Tenis

VICTORIA DE ORANTES FRENTE A EDLEFSEN EN OMAHA

Omaha (EE. UU.), 28.—El tenista español Manuel Orantes ha vencido al norteamericano Tom Edlefsen por 6-4, 6-4, en partido correspondiente al torneo internacional de tenis que se disputa en esta ciudad norteamericana.—(Afil).



Pouthkeepsee.—El cuerpo del raptor (sin identificar) de un avión de la «Mahawk Airliner» yace en la pista del aeropuerto. El avión fue secuestrado cuando abandonaba Albany.—(Telefoto E. Press)

ESPAÑA-CEE

Devueltas desde hoy las preferencias arancelarias a las mandarinas españolas

Para las naranjas se cree que la semana próxima

Madrid, 28.—A partir de hoy viernes, las mandarinas españolas podrán entrar en los mercados comunitarios con la preferencia arancelaria que se les concedía al amparo del acuerdo comercial preferencial de España con la Comunidad Económica Europea, según han informado a Cifra a primeras horas de la tarde en fuentes allegadas al sector exportador español.

HABIA SIDO RETIRADA EL DIA 10

Dicha preferencia arancelaria había sido retirada a las mandarinas españolas y a las naranjas el día 10 del presente mes.

Para las naranjas, la semana próxima

Esta medida que se ha adoptado por parte de las autoridades comunitarias no afecta a las naranjas,

arancelaria para las mandarinas significa que éstas deberán pagar unos derechos aduaneros del 12 por 100 a partir de hoy, en vez del 20 por 100 que se venía abonando desde el pasado día 10 de enero, fecha de la retirada de dicha preferencia.

En medios allegados al sector exportador se ha informado a Cifra que representa alrededor del 5 por 100 de las exportaciones de mandarinas realizadas hasta la fecha, que ascienden a 288.000 toneladas.

Se indica en dichas fuentes a Cifra que la exportación de mandarinas españolas a los mercados comunitarios suele terminar a mediados del mes de febrero.—Cifra.

aunque se espera que a comienzos de la semana próxima también se les devuelva la preferencia.

CRONICA DE LA CIUDAD

SANCIONES...

No hace muchas horas, los entendidos del tiempo nos anunciaban empeoramiento. Lo cierto es, sin embargo, que este viernes se nos presenta con sol y todo. Y así los estudiantes que hoy festejan a su Patrono Santo Tomás de Aquino, tendrán con ello un agradable acompañamiento a su buen día.

En otro orden de cosas, observa el cronista que van menudeando las sanciones impuestas por el gobernador civil a quienes se empeñan en herir sentimientos, faltar a la moralidad y buenas costumbres o alterar el orden público, empujados por el vino o cualquier otro motivo.

Y están bien esas sanciones económicas. Porque los hechos están "menudeando" demasiado. Y no sólo en tales circunstancias de más o menos "euforia" ética, sino incluso en el desenvolvimiento ordinario o casi ordinario de la vida. Va siendo demasiado frecuente oír al paso por la calle, o en la breve estancia en bares, cafés, tabernas; en el cine, en tantos sitios, en una palabra, y palabras malsonadas e incluso hasta blasfemias --prohibidas todavía en España, mientras no se diga lo contrario--, que se lanzan a plena voz, sin ton ni son, por mera costumbre de quienes las pronuncian. Pero que nadie tiene por qué aguantar cuando marcha tranquilamente por la calle, o se encuentra pasando un rato en el bar o el cine; porque molestan e incluso hieren sentimientos que todos debemos respetar en los demás.

Están bien, por tanto, esas sanciones y hasta nos parecería acertado que se extiendan, siempre que sea posible, más allá de esos casos extremos en que acompaña la alteración del orden. A ver si de una vez se acaba con esta fea costumbre que, si hace tiempo, pareció extinguida, precisamente por el miedo a esa prohibición y a las posibles sanciones, parece resurgir de nuevo, olvidando que, en esto de las blasfemias, la prohibición se mantiene todavía en pie. Aunque bastaría la simple educación que hiciera innecesaria esa prohibición.

ANUNCIOS POR PALABRAS

Ocho palabras, 16 ptas. Cada palabra más, 2,00

ALQUILERES

ALQUILO piso amplio. Ezequiel González, 5. Razón, portería del núm. 9.

ENSEÑANZA

INGLES hostelería para profesionales restaurantes, hoteles; curso dos meses, todo conversación, sin ejercicios, textos gratuitos, profesor nativo. Empiezan martes 25 enero. Euroletras.

INGLES, francés, alemán, cualquier curso, examen, traducción; utilización gratuita cabinas audiovisuales, club, bibliotecas, ayuda telefónica; inglés, francés nocturno 300 pesetas mes; cinco profesores nativos. Euroletras, Lareda, 18.

CLASES particulares, especialidad matemáticas, física y química, bachillerato, Magisterio, Ezequiel González, 43, 4.º, A, teléfono 2953.

VARIOS

VENTA y alquiler de pisos. Apimosa, teléfono 3795.

AUTOMOVILES. Matriculaciones, transferencias, pasaportes, licencias y toda las gestiones. Martín Orejana. San Agustín, 25.

SE plastifica toda clase de documentos en el acto. Foto Misis. Santa Columba, 9.

SU viaje de novios, vacaciones de Semana Santa en Palma de Mallorca y Canarias, Sierramar, Fernández Ladreda, 11, teléfonos 1447-1996.

CALZADOS a medida, pies defectuosos. Calzados Alejandro.

ELECTRICIDAD Radio Ruiz. Aparatos de iluminación, electrodomésticos. Juan Bravo, 43.

TRASPASOS

TRASPASO droguería mercería, con existencias. Informes: Publicidad Ultralás, Bajada Carmen, 2.

TRABAJO

SE necesita dependiente de mostrador. Restaurante El Abuelo.

SE necesita chica fija. Informes: Martín Orejana, Gestoría. San Agustín, 25.

SE necesita botones. Casino La Unión.

APRENDIZ de 14-16 años, se necesita para farmacia. Presentarse, Plaza Franco, 10.

NECESITO asistenta. Carretera Bocaguillas, 4, 2.º, A.

NECESITO maquinista para excavadora. Central Teléfonos, Aldeanueva del Codonal.

SE ofrece señorita clases primaria y bachiller. Teléfono 2506.

SE necesita chica o señora de 30 a 40 años. J. M. M. Prádena, teléfono 8.

SE necesita señora para la limpieza. Restaurante Duque.

VENTAS

DORMITORIOS, modelos únicos a precios únicos. Muebles Hernando fabrica siempre calidad.

VENDO hierba empacada, buena calidad. Luis Martín, Trescasas.

SE vende parcela con agua, luz y alcantarillado en carretera La Granja. Teléfono 5534.

SE vende dormitorio cama uno cinco. Soldado Español, 10, 2.º, teléfono 4752.

VENDO vitrinas, estanterías, mostrador, mesas, despacho, colección "El Adelantado de Segovia" desde año 1955, dos toneladas libros y revistas por colecciones y enseres librería, Infanta Isabel, 9, horas de once a una o llamando teléfono 1568.

PALA con retro-Renault-Faucheu de importación, completamente seminueva, reductora toda prueba, 275.000. Tractor R-45-Same, doble tracción, como nuevo. Teléfono, 5. Turégano (Segovia).

TRACTOR Saca 35 HP., Internacional 45 HP., Super Ebro-55, como nuevos. Facilidades de pago. J. Horcajo, S. A.

SE venden fincas rústicas en Pinilla Ambroz y otros términos. Informes: Publicidad Ultralás. Bajada Carmen, núm. 2, Segovia.

VENDO piso céntrico, soleado. Teléfono 3725.

GANADOS

CHOTOS y chotas suizas para recrio. Todas las edades. Plaza de los Deportes, frente campo fútbol, o teléfono 2719.

VENDO o cambio dos vacas de leche abocadas al segundo por chotos de recria. Manuel Sanz, Cabezuela.

VENDO choto suizo añojo, cebado. Víctor Blanco, Valleruela de Pedraza.

VENDO yurita de machos, Crescencio, Armuña.

SUIZA recién parida segundo, inmejorable, Silverio, Torrecaballeros.

CERDOS destete. Antonio Rincón, Garcillán.

PASTOS

ARRIENDO pastos provincia de Madrid, para 1.000 ovejas. Teléf. 2287574.

SANTA TERESA
MATERIALES DE CONSTRUCCION
Teléfonos 1450 y 2936

CONDUCTOR: Circule por la derecha. Con ello contribuirá usted a que reine en la carretera un clima de cordialidad y respeto.



Información Local

Cuatrocientas personas asistieron al almuerzo de despedida ofrecido al Sr. Concepción Sevillano

Afirmó éste que Segovia ha iniciado una etapa de despegue y le hubiera gustado asistir a su desarrollo total

Mañana, a las diez, tomará posesión el nuevo delegado sindical, Sr. Ramírez González

Unas cuatrocientas personas asistieron a la comida de despedida que se ofreció al señor Concepción Sevillano, a primera hora de la tarde de ayer, en el hotel Sirenas, con motivo de su nombramiento como delegado provincial de la Organización Sindical en Castellón.

Con el homenajeado y su esposa tomaron asiento en la presidencia los gobernadores civil y militar, presidente de la Diputación, alcalde de Segovia y señora, delegados de Trabajo y de Información y Turismo, pre-

destino es una prueba más de la confianza que el ministro de Relaciones Sindicales tiene depositada en él.

Añadió que a los segovianos nos cabe la gran satisfacción de ver que a la provincia se la considera, al menos, como una gran escuela de promoción de hombres que dan relieve

Hermandades Sindicales de Labradores y Ganaderos. Subrayó después que sólo ha intentado servir al mundo del trabajo y de la producción, para que los segovianos vivan mejor; para que la industria se revitalice y se promocio; para que el campo eleve su rentabilidad y para que los obreros tengan más puestos de trabajo.

Dijo luego que tenía dos razones poderosísimas para sentir tener que dejar Segovia. La primera, porque aquí nació, estudió y creó una familia; la segunda, porque está convencido de que Segovia ha iniciado una etapa de despegue y le hubiera gustado asistir a su desarrollo total. Pero también es verdad—continuó—que el cambio que se va a producir en su vida lo acoge con ilusión y esperanza, pues su único objetivo es servir a los demás.

Finalmente agradeció cuantas palabras se le habían dirigido y la presencia y adhesiones que se motivaban con ocasión del homenaje.

El gobernador civil

Por último, el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, don Mariano Pérez-Hickman Rey, dijo en su intervención que quería desprenderse de todo intento protocolario en las palabras que iba a pronunciar para despedirse del señor Concepción Sevillano, y que aquéllas estarían dictadas por un sentimiento de auténtico afecto hacia él.

Enumeró la serie de entrañables motivaciones que el homenajeado tenía para sentir una especie de profunda tristeza y dolor por abandonar Segovia; pero le cabía la seguridad de que a ello sabría sobreponerse tan pronto como estuviese inmerso de nuevo en su quehacer sindical, ahora en tierras del Levante español.

Para terminar, resaltó que la nueva misión que se le encomendaba al señor Concepción Sevillano ratificaba la confianza que en él depositó hace ya tiempo el mando nacional de la Organización Sindical.

TOMA DE POSESION DEL NUEVO DELEGADO

Mañana, como ayer informábamos, tomará posesión el nuevo delegado sindical don Miguel Ángel Ramírez González. Hay que hacer constar que este acto tendrá lugar a las 10 de la mañana, y no a la una de la tarde como se había previsto en principio, por lo que se ruega a todos los particulares, entidades y organismos invitados que tengan en cuenta esta anticipación en el horario previsto.

El acto será presidido por el gobernador civil y asistirá el secretario general adjunto de la Organización Sindical.

El señor Ramírez González es natural de Albacete, donde nació en 1943, cursando la licenciatura de la carrera de Derecho en la Facultad de Murcia, tras lo que ingresó por oposición en el Cuerpo Especial Técnico de Secretarios Sindicales, siendo destinado a la Delegación Comarcal de la Delegación Sindical de Alcoy. Tras una permanencia de dos años allí, fue destinado a la Secretaría Pro-

vincial de la Organización Sindical en Murcia, puesto que ha desempeñado hasta su actual promoción a delegado sindical en nuestra provincia.

Becado por la Organización Sindical, asistió a un curso sobre «Co-



El nuevo delegado provincial de Sindicatos.—(Foto L. Misis)

munidad económica europea», en la Universidad «Pro Deo» de Roma. Asistente al I Curso de Altos Estudios Cooperativos, en la Universidad «Menéndez Pelayo» de Santander, en agosto de 1971. Es profesor de la Escuela Oficial de Turismo de Murcia y del Instituto de Estudios Sindicales, Sociales y Cooperativos. Se encuentra en posesión de la medalla de plata al Mérito Sindical.

INVITACION

La comisión ejecutiva del Consejo Sindical nos ruega hagamos en su nombre una invitación a los empresarios, trabajadores y técnicos de la provincia para que asistan al acto de toma de posesión del nuevo delegado sindical, por lo que agradece anticipadamente la presencia de todos ellos en este primer contacto del nuevo delegado con el mundo del trabajo y de la producción de nuestra provincia.

AGENDA PARA MAÑANA

SABADO 29 DE ENERO
Van 29 días de 1972; faltan 337. Sol: De 8,28 a 18,30. Santoral: Santos Valerio, Sulpicio, Severo, obs.
Pensamiento: «El talento y la aptitud no suelen proporcionar grandes riquezas». (La Bruyère).

Subasta para obras de pavimentación en las calles Parra y Taray

Excelentísimo Ayuntamiento de Segovia.—Hasta las trece horas del día tres de febrero próximo, en el Negociado tercero de la Secretaría municipal, se admiten proposiciones para tomar parte en la segunda subasta convocada por este Ayuntamiento para la contratación de las obras de saneamiento y pavimentación de las calles de la Parra y Taray, de esta ciudad, bajo el tipo de licitación de 1.217.653,30 pesetas, según anuncios publicados en los Boletines Oficiales de la provincia y del Estado de los días 12 y 22 de los corrientes, respectivamente.

Segovia, 25 de enero de 1972.—El alcalde, Juan López Miguel.

REGISTRO CIVIL

Siete nacimientos y una defunción

Se han hecho las siguientes inscripciones:

Nacimientos: María Paz Barrero y Sebastián, hija de Mariano y de Nicolasa; Iñigo José Roldán y Martín, de Angel y María del Carmen; María del Carmen Martín y Guillén, de Leandro Jesús y Pilar; Santiago Calvo y del Pozo, de Santiago y Milagros; Nuria Abán y Berzal, de Antonio y Delia; María Yolanda Serrano y Alonso, de Francisco y Delina; Miguel-Angel Arcones y Nájera, de Félix y María.

Defunciones: Ciriaco Pinillos y Gil, de 91 años.



Arriba, un aspecto de la presidencia del homenaje, y abajo, una parte de los numerosos comensales que se sumaron a él.

(Fotos L. Misis)

sidentes de los Consejos de Empresarios y Trabajadores y el presidente de la Caja Rural Provincial.

Entre los asistentes se encontraban diversas comisiones y representaciones oficiales, consejeros provinciales del Movimiento, concejales, diputados, alcaldes de la provincia, delegados comarcales de Sindicatos y funcionarios, presidentes de Hermandades de Labradores así como amigos personales del señor Concepción Sevillano.

Adhesiones

A los postes del almuerzo, el secretario sindical provincial, señor Martín Serrano, dio lectura a parte de las numerosas cartas y telegramas de adhesión recibidos, procedentes de Segovia y otras provincias.

Después pronunció unas breves palabras en las que resaltó las cualidades humanas y políticas del homenajeado. Dijo también que con la gestión del señor Concepción Sevillano se había revitalizado el sindicalismo de la provincia, y que buena prueba del afecto que había sabido granjearse en torno suyo era la presencia de tantas personas en este homenaje.

El presidente del Consejo de Trabajadores

Habló seguidamente el presidente del Consejo Provincial de Trabajadores, don Rafael Bernardo Santos. Dijo que sería inútil intentar un discurso protocolario y de carácter oficial porque en este homenaje los sentimientos de los trabajadores segovianos, a los que él representaba, discurrían por cauces en los que contaba más el cariño hacia el señor Concepción Sevillano que su importante labor sindical, y dijo de él que siempre había tenido su despacho abierto para ser receptor de las necesidades, los problemas y las iniciativas del mundo de la producción de la provincia.

El presidente del Consejo de Empresarios

El presidente del Consejo Provincial de Empresarios, don Moisés López Gómez, en nombre propio y en el de los empresarios segovianos, manifestó al señor Concepción Sevillano el sentimiento que le embargaba al tener que abandonar la provincia, aunque reconocía que su nuevo

FARMACIAS DE GUARDIA

Para esta noche:
Corpus, 9.
Pl. Ramiro Ledesma, 1 (S. José).

a la vida política, económica, social, industrial, etc., de la nación.

El señor Concepción Sevillano

Con visible emoción, el señor Concepción Sevillano agradeció el masivo homenaje que se le tributaba. Señaló que él mismo había pedido que no se celebrase, porque consideraba que si había algo de positivo en su gestión se debía a las colaboraciones que ha recibido, comenzando por el gobernador civil y terminando por el más modesto de los presidentes de

SEGOVIA RELIGIOSA

Apostolado de la Oración

Mañana, sábado, al as seis y media de la tarde en la iglesia de San Miguel, celebrará el Apostolado de la Oración junta mensual reglamentaria.

Por tratarse de gran interés, se ruega a todas las señoras y señoritas celadoras su asistencia y puntualidad.

Retiro espiritual para sacerdotes

Mañana, sábado, a las doce de la mañana, dará comienzo en el Seminario Diocesano el retiro espiritual para sacerdotes de la ciudad y arcioprestazgo de Segovia. Será dirigido por el señor Obispo.

Rebajas de enero

CASA FERMIN

Nuevos e interesantes lotes de artículos incorporados a esta venta especial.

Rebecas y jerseys señora, desde ... 199 pts.

Nueva colección de juegos cama con 15 por ciento de descuento.

Bragas señora encaje de 80 y 95 pesetas a 29,50

No pierda esta única y excepcional oportunidad que le brinda

CASA FERMIN

Beneficiense de nuestras ventajosas rebajas a partir del día 31

ROZAS MOLLINEDO

ECOS DE LA PROVINCIA Y MAS INFORMACION LOCAL

MUSICA

Concierto de Alvaro Quintanilla y María Jesús Acebes, ayer, en la Escuela Normal

Se celebró ayer tarde, dentro de la serie de actos organizados con motivo de la fiesta de Santo Tomás de Aquino, en la Escuela Normal, un concierto de cámara a cargo de Alvaro Quintanilla Kiburz, violoncellista, y María Jesús Acebes, pianista, en la sala de actos del citado centro. Asistieron el prelado de la diócesis, go-

bert, una de las más inspiradas melódicamente del compositor austriaco, transmitió su extraordinario lirismo y su encantadora belleza al auditorio, verdaderamente extraordinario, a través de una interpretación correcta y ajustada, llena de respeto hacia la partitura. La Sonata en mi menor, de Johan-



Los intérpretes, durante el concierto de anoche.—(Foto Antonio)

bernador militar y otras autoridades, que fueron amablemente atendidas por la directora de la Normal y el claustro de profesores.

El concierto, cuyo programa era muy atractivo, comportaba cinco piezas para concierto de Couperin, en las que los ejecutantes de anoche demostraron ampliamente su mecanismo y capacidad interpretativa, especialmente en el "Air du diable" que cerraba la colección.

La sonata "Arpeggione", de Schu-

LOTERIA PRO CIEGOS

Premiado ayer: Número 579.

CONSTITUCION DEL TRIBUNAL SINDICAL DE AMPARO

En el transcurso de un sencillo acto celebrado a última hora de la tarde de ayer quedó constituido el Tribunal Sindical de Amparo de nuestra provincia. Es órgano interno sindical de carácter predominantemente arbitral, que conocerá, salvo expresa ex-

que afecten a los derechos e intereses legítimos de los Sindicatos y otras entidades sindicales.

Presidió el gobernador civil, acompañado del fiscal de la Audiencia, presidente de la Diputación, alcalde de Segovia, nuevo delegado sindical



Los miembros del Tribunal Sindical de Amparo fotografiados con las primeras autoridades provinciales (Foto L. Misis)

clusión legal, de los recursos contra disposiciones, actos y acuerdos dictados por las entidades y organismos sindicales, con personalidad jurídica,

CENTRO SEGOVIANO DE MADRID

FIESTA DE LAS ALCALDESAS

El sábado día 5, del próximo mes de febrero, a las seis de la tarde, con motivo de la festividad de Santa Agueda, el Centro Segoviano de Madrid celebrará la tradicional fiesta de las alcaldesas con un baile típico al son de la dulzaina y el tamboril. Durante ella serán elegidas la alcaldesa 1972 y la alcaldesa infantil entre las señoras y niñas que asistan ataviadas con el traje regional.

Excursión a Zamarramala

Para el domingo, día 6 de febrero, el Centro Segoviano de Madrid tiene organizada una excursión a Zamarramala, con motivo de la celebración de la fiesta típica de las alcaldesas, declarada de interés turístico.

de Segovia, el anterior delegado y los presidentes de los Consejos Provinciales de Empresarios y Trabajadores. Se encontraban presentes, entre otros dirigentes provinciales, los presidentes de los Sindicatos.

Con la fórmula de ritual, el señor Pérez-Hickman Rey tomó juramento a todos y cada uno de los componentes del Tribunal, que está constituido de la siguiente forma:

Presidente, don Angel Adolfo Alonso del Prado y Peñarubia; vicepresidente, don Juan Manuel Orbe y Fernández Losada; vocales, don Miguel Canto Borreguero, don Andrés Reguera Mateo, don Rodrigo Abad Alonso de Ojeda, don José María Martín Sánchez, don Venancio de Lucas y de Lucas, don Esteban Callejo González, don Gregorio Parrá Carravilla y don José Antonio Sanz Castillo; secretario, don Ricardo de Cáceres y Cassillas.

CONDUCTOR: No efectúe un adelantamiento más que cuando esté seguro de poderlo hacer fácilmente y sin peligro.

CADA DIA MAS NOVIOS SE CASAN POR LA TARDE

Celebre en DUQUE su banquete nupcial

ACADEMIA JUVENTUS

Excelente oportunidad para bachilleres elementales de ambos sexos OPOSICIONES CAJA DE AHORROS DE SEGOVIA

Profesores especializados. Cincuenta por ciento ingresados en la convocatoria pasada.

Teléfono 4085 — Frente nuevo Hospital Militar

Sucesos en la capital y provincia

La Guardia Civil de San Rafael detiene al autor del robo de un turismo

En un brillante servicio, la Guardia Civil del puesto de San Rafael ha detenido en dicha localidad al autor del robo de un turismo, hecho originado días antes en Vitoria.

Según las informaciones que poseemos, parece que el individuo en cuestión, por infundir sospechas, fue requerido por la Guardia Civil para que acreditase la propiedad del vehículo, que aseguraba era suyo. Se trata de un «Seat 600-D», matrícula VA-39.028, cuya cédula de identificación fiscal figuraba a nombre de Luis María Sáez de Vicuña y Martínez Lizarduy, con domicilio en Vitoria.

Al no poder justificar la propiedad del vehículo, el mencionado individuo intentó darse a la fuga, siendo perseguido por la Guardia Civil, que le detuvo en el patio de una casa deshabitada.

Una vez identificado, resultó ser

Iglesia en Segovia

EL DOMINGO, COLECTA PARA LA OBRA MISIONAL DE LA SANTA INFANCIA

El domingo próximo, en todas las iglesias de la diócesis, tendrá lugar una colecta en favor de la Obra Misional de la Santa Infancia, con ocasión de celebrarse el Día Mundial de dicha Obra.

MOZONCILLO

BODAS DE ORO MATRIMONIALES

Mozoncillo.—Hoy conmemoran en esta localidad sus bodas de oro matrimoniales don Juan Martín Arranz y doña Agueda Torrego Ruano. Con este motivo, en compañía de sus hijos, nietos y demás familiares y numerosos amigos, el matrimonio ha asistido a una misa solemne que en el santuario de Rodelga ha oficiado el párroco de la localidad, don Inocencio Esteban.

A las dos de esta tarde han obsequiado a todos los asistentes con un almuerzo celebrado en un restaurante de esta población.

Ovidio Morán Gavilán, de 24 años, soltero, maestro industrial, natural de Abanto y Ciérvana (Vizcaya), sin domicilio fijo conocido, y, según pudo averiguarse posteriormente, con pésimos antecedentes morales.

Según parece, aunque carecía de permiso de conducir se trasladó con el vehículo robado desde Vitoria hasta San Rafael, ya que trabajaba en una empresa de esta última localidad.

Información de Centros Oficiales

Impuesto sobre tenencia y disfrute de automóviles

Delegación de Hacienda. Administración de Tributos.—Se recuerda a los poseedores o usufructuarios de vehículos automóviles denominados "turismos" con potencia desde 8 CV inclusive, la obligación que tienen de presentar en la Administración de Tributos (Negociado de Impuesto sobre el Lujo) de la Delegación de Hacienda, durante el próximo mes de febrero, declaración autoliquidada ajustada a modelo oficial cuyo impreso le recibirán gratuitamente en su domicilio.

El ingreso de esta cuota resultante podrá realizarse por alguno de los procedimientos siguientes:

En metálico o mediante cheque en la Caja de la Delegación de Hacienda; mediante giro postal tributario; a través de alguno de los Bancos o Cajas de Ahorro reconocidos como entidades colaboradoras.

Las instrucciones para rellenar estos impresos figuran, con todo detalle, en el reverso de los mismos.

Cuando se posean dos o más vehículos, computados los del declarante, su cónyuge e hijos no emancipados, se acumularán en una sola declaración consignando también aquellos que tuvieran potencia inferior a 8 CV.

Por el contrario las personas jurídicas o empresas dedicadas al alquiler de automóviles sin conductor, presentarán una declaración-liquidación por cada uno de los vehículos que posean, no procediéndose a la acumulación al practicar las liquidaciones.

Si algún contribuyente no recibiera en su domicilio los referidos impresos-declaración lo más tarde en los primeros cinco días del próximo mes de febrero, deberá solicitarlos de la Delegación de Hacienda ya que ello no puede en ningún momento justificar la falta de presentación de la declaración en el plazo fijado, bien entendido que cualquier demora incurrirá en el recargo de prórroga y sanciones a que hubiera lugar. Segovia, 27 de enero de 1972.

EL TIEMPO EN SEGOVIA

En la tarde de ayer Temperatura máxima: 6,6°. En la mañana de hoy Temperatura mínima: 2,2° bajo 0. Temperatura a la una de la tarde: 0,4 grados.

CARTELERA DE ESPECTACULOS

CERVANTES.—Hoy, 7,30 y 11, estreno: LOS TEMERARIOS DEL AIRE, película Metro Goldwyn Mayer, en color, por Burt Lancaster, mayores 18 años. Mañana, estreno: LA INVASION DE LOS BARBAROS, Laurence Harvey, Orson Welles, Sylva Koscina, para mayores 18 años.

Parrilla

Morida

Sábado, 29, tarde y noche Sensacional atracción por primera vez en Segovia.

Marujita Díaz

Primera figura del cine español. Y la colaboración de

ANA MARIA e ISIDRO de la VERA

Domingo: GRAN BAILE Orquesta Florida y Ana María

Subsidio de educación especial

Para familias numerosas con hijos subnormales

Madrid, 27.—A la Comisión Nacional de Promoción Educativa, órgano asesor del Ministerio de Educación y Ciencia recientemente constituido, se le ha entregado el esquema general de una disposición interministerial que regulará el subsidio de educación especial para familias numerosas con hijos subnormales.

En dicho esquema se señala que tal subsidio tiene por objeto proporcionar a las familias indicadas un auxilio económico con el fin de ayudarlas en el mayor coste de la formación educativa y adaptación al trabajo de sus hijos subnormales, minusválidos o incapacitados para el trabajo.

Para tener derecho al subsidio especial será necesario que la familia que lo solicite tenga la condición de numerosa, de conformidad con lo dispuesto por la ley, que alguno de sus hijos sea subnormal en las condiciones señaladas por la ley y viva en el hogar familiar (no perderá la ayuda el internado en establecimiento educativo o que viva temporalmente independiente) y que tales hijos cursen educación especial.

CONCESIONES DE AYUDAS

En lo que se refiere al Ministerio de Educación y Ciencia, el subsidio especial consistirá en la concesión de una ayuda de la cuantía fijada para cada nivel, grado o modalidad educativa en el régimen general de ayudas del Patronato de Igualdad de Oportunidades; transporte escolar gratuito y utilización gratuita del comedor escolar. Cuando no exista servicio de transporte escolar o de comedor, se tendrá derecho a ayudas de 4.000 y 5.000 pesetas anuales, respectivamente.

Para atender a los grados derivados del subsidio especial, la Dirección General de Formación Profesional y Extensión Educativa establecerá cada año, en el Plan de Inversiones del Patronato para el fomento del P. I. O., los conceptos presupuestarios y consignaciones económicas que garanticen la ayuda especial en favor de los subnormales, minusválidos o incapacitados.—Cifra.

ENTREVISTA

Mobutu-Casaroli sobre los ataques a la Iglesia Católica en Zaire

Lausana, 27.—El presidente de Zaire, Joseph Mobutu, que se encuentra en Suiza, de vacaciones, ha dado por terminadas sus conversaciones con el arzobispo católico Agostino Casaroli, sobre los ataques hechos contra la Iglesia católica de su país.

El embajador de Zaire en Suiza, que acompaña a Mobutu, ha confirmado la celebración de estas conversaciones, pero ha dicho que no podía dar detalles.

El presidente Mobutu continuará en Lausana hasta finales de este mes, ha dicho el embajador.—Efe-Upi.

Paros laborales en la factoría "SEAT" de Barcelona

Continúan las protestas de los empleados de Banca

Barcelona, 27.—Dos paros laborales se han registrado en la factoría Seat de la zona franca, como protesta por la ruptura de negociaciones del convenio colectivo, en su segunda fase. El primer paro se produjo en el turno de noche, entre las cuatro y las seis de la mañana, afectando a trescientos trabajadores de la línea del «24».

El segundo paro lo hicieron doscientos cincuenta trabajadores del turno de la mañana, entre las 12,15 y las 14 horas, pertenecientes también a la línea de dicho modelo. Por la tarde no se tienen noticias de que se hayan producido nuevos paros.

EMPLEADOS DE BANCA

Madrid, 27.—Empleados de diversas entidades bancarias han adoptado la postura de paros parciales, con el fin de presionar en las negociaciones que se llevan a cabo para un nuevo convenio colectivo en la Banca privada. Como fue anunciado hace dos días, estas negociaciones se encuentran a nivel de Ministerio de Trabajo, que puede decidir una nueva serie de negociaciones o dictar normas de obligado cumplimiento.

En Madrid, los paros fueron de unos minutos y bastante limitados en cuanto al número de entidades bancarias. En Bilbao también han sido simbólicos. Finalmente, en Barcelona, se prolongaron a buena parte de la mañana de hoy.

En algunas otras capitales de provincia se han producido también pequeños paros o minutos de silencio.

EN VALLADOLID

A las doce de la mañana de ayer y hasta las doce y cuarto, se produjo en las principales oficinas bancarias de Valladolid y en la Caja Rural, un paro en silencio de sus empleados. Pasado el cuarto de hora, sin incidentes de ninguna clase, todos los empleados reanudaron su trabajo.

Esta decisión de los empleados de Banca vallsolletanos fue acordada en una reunión del Sindicato Provincial de la Agrupación de Banca y Bolsa, adoptada como protesta por la marcha de las negociaciones a nivel nacional del convenio colectivo, negociaciones que en su primera fase no han llegado a acuerdo alguno, manteniéndose las empresas en sus propuestas que no superan el 8 por 100 de incremento salarial frente al 20 ó 22 por 100 que se solicita. El gesto tiene además carácter de solidaridad con los paros ya iniciados días pasados en otras ciudades, especialmente Madrid y Barcelona.

Según noticias no confirmadas, esta actitud se mantendrá aún en las jornadas de hoy y de mañana. Las negociaciones del convenio, según parece, se encuentran ya en nivel de arbitrio ministerial por la falta de acuerdo entre empleados y empresas.

SILENCIO DE MEDIA HORA EN VALENCIA

Valencia, 27.—En la mayoría de las entidades bancarias de esta ciudad se ha producido un silencio del personal de una media hora. Durante este tiempo los empleados han realizado sus tareas, pero no han conversado con nadie. Parece que esta actitud en el trabajo ha tenido como base la protesta de los empleados por la paralización de las negociaciones del convenio colectivo interprovincial del ramo.

PAROS EN SEÑAL DE PROTESTA EN OVIEDO

Oviedo, 27.—En varias entidades bancarias ovetenses hubo hoy paros durante media hora en señal de protesta por los convenios colectivos que se están preparando, ya que los empleados de la Banca consideran que el porcentaje de aumento que se quiere aplicar es insignificante.

Bromas y Veras T. V.

La genealogía es el arte de descender.

Perfumería T. Velasco

Vendedor oficial KODAK Compre mañana su material para estas fiestas

Guía Médica Odontólogos y Clínicas

E. FERNANDEZ DIVAR Cirugía general - Traumatología Rayos X Consulta diaria de 12 a 2 Infanta Isabel, 12. Teléfono 1825

CARLOS DE LA FUENTE Puericultor del Estado Jefe hospitalización pediatría de la Seguridad Social. Enfermedades de la infancia Consulta 11 mañana pidiendo hora. Avda. Fernández Ladreda, 18. Teléfono 3971.

FRANCISCO DE JUAN A. Respiratorio A. Circulatorio Espirometría Electrocardiografía Consulta a las 10, excepto sábados Gobernador Fernández Jiménez, 17

MILLAN RUANO HERRERO Pediatría-Puericultura. Rayos X Consulta diaria de 11 a 1 Marqués de Mondéjar, 3. Tel. 47-04

CARLOS GILA VARICES

San Francisco, 23. Teléf. 2088

TOMAS ROLDAN Corazón y aparato circulatorio Consulta en la Clínica del Dr. Gila San Francisco, 23, Segovia todos los sábados Consulta, de 3 a 6 tarde,

CLINICA GILA Traumatología.—Cirugía general, Vascular — Varices Accidentes de trabajo — Accidentes de tráfico — Autónomos Servicio de urgencia Consulta de 10 a 2

San Francisco, 23 Segovia

Teléfono 20-88

Invento contra la contaminación

Elimina casi totalmente la expulsión de monóxido de carbono de los motores

Madrid, 27.—Francisco Peraire Fabregat, ha presentado hoy en Madrid su invento «Antox», que elimina casi totalmente la expulsión de monóxido de carbono de los motores de combustión y economiza el gasto de gasolina. El invento del señor Peraire es un turbo-gasificador que se instala en el propio conducto de admisión, ya bajo la misma brida del carburador al colector, ya en la entrada de cada uno de los conductos de las válvulas de admisión. Consta de una o más arandelas, de las que están sujetas una hélice para producir una emulsión perfecta en la mezcla aire-combustible, facilitando su mejor inflamación y la propagación de la llama en el interior de la cámara de combustión con un mejor aprovechamiento de la energía térmica.

El señor Peraire declaró a «Cifra» que su invento está patentado en casi todos los países y se encuentra a la venta desde hace varios meses. Con el «antox» ha ganado una medalla de plata de la Exposición Monográfica de la Inventiva Española y otra medalla de plata en el XX Salón internacional de Inventores de Bruselas.

Tras la presentación del invento se hizo una prueba de su funcionamiento. Un coche no equipado con «Antox» arrojó un 6,2 por ciento de monóxido de carbono, mientras que el mismo coche, después de instalarse el turbo-gasificador, expulsaba tan sólo un 0,2 por ciento.

Sobre el ahorro de gasolina, el jefe del Servicio de Asistencia Técnica de «Antox», señor Ruigi, manifestó que podía llegarse a una economía de medio litro por cada ocho.—Cifra.

Los cuatro secuestradores de Lorenzo Zabala,...

(Viene de la página 6.)

persona más, a un restaurante de la zona de «La Casilla», donde los cuatro comieron angulas para celebrar el éxito de la operación.

Por la tarde, los secuestradores se fueron al cine y, por la noche, se retiraron a descansar en una casa de la calle General Concha.

HUIDA A FRANCIA

En ese momento desaparece su rastro. No obstante, se ha sabido más tarde que el domingo por la mañana pasaron por Pamplona en un «Morris», conducido por otra persona, con el que se dirigían hacia la frontera catalana. Efectivamente, el coche apareció en Port-Bou, lugar por donde cruzaron la frontera el lunes por la mañana.

Respecto a «Chomin» y «Argala», los dos secuestradores que permanecieron junto al señor Zabala, existe la impresión de que también han conseguido refugiarse en Francia.

Lo que se ha comprobado sin lugar a dudas es que el secuestro fue efectuado por el grupo denominado «frente militar», perteneciente a la «quinta asamblea» de la «Eta».

«FRENTE MILITAR»

Este grupo está compuesto por una quincena de personas, algunos de cuyos nombres han sido facilitados.

Se trata de Eustaquio Mendizábal Benito, de 27 años, natural de Isasongo, que tomó parte en el secuestro al cónsul Beihl y en los intentos de secuestro del cónsul francés y el industrial Orbeagozo.

Jesús María Zabarte Arregui, alias «Bigotes», de 26 años, natural de Mondragón, identificado como uno de los autores del asalto al caserío Maingoena y el atraco al Banco Guipuzcoano de Beasain.

José Miguel Lujua Gorostiola, de 26 años, natural de Bilbao, conocido por «Mikel», que tomó parte en los dos atracos de Derio, el asalto al caserío, el incendio al comercio del alcalde de Ondárroa y el atraco de Beasain.

Isidro María Garalde Bendiluneta, alias «Mamaru» y «Ondarru», de 20 años, nacido en Ondárroa, identificado entre los autores de los atracos a los Bancos de Derio (1971) y Vergara.

José María Blasco Bereciartúa, alias «Landri», nacido en 1948 en Eibar. También tomó parte en el atraco al Banco Guipuzcoano en Beasain.

José Antonio Urriticochea, de 21 años, nacido en Miravalles.

Manuel Garmendia Zubiarrain, alias «Corta», natural de Legorreta (Guipúzcoa), de 26 años.

Todos los citados, incluidos los cuatro autores del secuestro, residen habitualmente en la zona de San Juan de Luz y solían operar en tres comandos: uno, en Bilbao; otro, por la costa, y el tercero, en Guipúzcoa. En ocasiones se reunían todos para los golpes de mayor audacia.

CONTINUAN DETENIDOS

San Sebastián, 27.—A primera hora de esta tarde continuaban detenidos, en la Comisaría de Policía de San Sebastián, doce trabajadores de la empresa «Precicontrol», de Ermua—entre ellos dos mujeres— y el padre Félix Vergara.

Fuentes policiales han informado

que en las próximas horas se decidirá el pase al juzgado de la mayor parte de los detenidos, aunque no se descarta la posibilidad de que la medida pueda afectar a todos ellos.

MULTA A VARIAS PERSONAS RELACIONADAS CON LA E. T. A.

Bilbao, 27.—Parece ser que, según dice hoy «La Gaceta del Norte», varias de las personas detenidas hace unos días con motivo del secuestro del señor Zabala, han sido sancionadas por la autoridad gubernativa con multas que en algunos casos alcanzan la cantidad de 100.000 pesetas. Se les acusa de haber tenido relación con la E. T. A.

MAS DE 42.000 MILLONES DE PESETAS...

(Viene de la página 6.)

pasó a ocuparse de este aspecto en lo que se refiere a España.

PROBLEMAS PLANTEADOS

Los problemas que España tiene planteados son los siguientes:

— La defensa, restauración y mejora de las zonas de interés natural y artístico.

— La contaminación del aire por vehículos de motor e instalaciones fijas en las grandes ciudades.

— La contaminación de las aguas continentales y marítimas.

— La contaminación del suelo por el uso de pesticidas y abonos en la agricultura.

— La prevención y extinción de incendios forestales y la lucha contra las plagas de los bosques.

— El ruido en general y especialmente en las concentraciones urbanas e industriales.

El III Plan de Desarrollo incluye dentro de sus principales proyectos cuatro relativos al medio ambiente: desulfuración de los gases de fuel y depuración de gases residuales; lucha contra la contaminación de las aguas; control del ruido ambiental; conservación de parques naturales, zonas verdes y zonas de esparcimiento en el entorno de las grandes ciudades, además de la tradicional protección de la riqueza monumental, histórico-artística.

Se estima en un total de 42.354 millones de pesetas la inversión que se aplicará durante el cuatrienio 72-75

a los distintos aspectos del medio ambiente: lucha contra la contaminación de las aguas y atmosférica; infraestructura sanitaria, sobre todo de zonas turísticas; reordenación del espacio rural y defensa de la Naturaleza.

COORDINACION INTERNACIONAL

Se refirió después el profesor Meilán a la necesidad de la coordinación a nivel internacional, puesto que las medidas que se adopten en un país deben estar respaldadas y apoyadas por medidas similares en los demás países.

Destacó de manera especial la contaminación de los ríos de Guipúzcoa, «punto negro en el medio ambiente español», y las medidas recientemente adoptadas para subsanar esta contaminación. Se impondrán multas de hasta 100.000 pesetas a los contraventores de las medidas, además de la responsabilidad por daños.

Iguales medidas se deberán tomar en cuanto a las industrias, generadores de calor (calefacciones) y vehículos automóviles.

Finalmente, después de destacar la importancia de la constitución en España de una serie de asociaciones como Adena, Aeorma y Aselea, entre otras, señaló que «una política adecuada de medio ambiente únicamente podía tener éxito si cuenta con el consenso y el apoyo de la opinión pública y de la conciencia nacional».

UNIVERSIDAD

Los alumnos de algunas Facultades de Madrid acuerdan volver a clase el lunes próximo

Madrid, 27.—Volver a las clases el próximo lunes y seguir con atención los acontecimientos que se produzcan en torno a la Facultad de Medicina, han acordado hoy los alumnos reunidos en asamblea de las Facultades de Filosofía y Letras, Derecho y Ciencias.

Aparte de esos acuerdos, ha seguido la tónica de días pasados en la Universidad complutense: tranquilidad en el «campus», celebración de algunas clases, escasa asistencia de alumnos a los centros, poca actividad académica y celebración de algunas asambleas.

Mañana, festividad de Santo Tomás de Aquino, será día de vacaciones, y tendrá lugar un solemne acto académico en el paraninfo de la antigua Universidad de Alcalá de Henares en el que tomarán posesión los nuevos patronos de la Universidad complutense, serán investidos los doctores que obtuvieron el grado en el curso académico 1970-71 y pronunciarán discursos el catedrático Pedro Laín Entralgo y el rector de la Universidad, José Botella Llusá.

LA ESCUELA BARCELONESA DE ARQUITECTURA DESALOJADA

Barcelona, 27.—La Secretaría de la Escuela Técnica Superior de Arquitectura ha hecho pública la siguiente nota con fecha de ayer:

«En la mañana de hoy, ante el intento de celebrar en la Escuela de Arquitectura, por parte de los condescritos elementos disconformes, una reunión no autorizada a nivel de Distrito Universitario, en evitación de posibles incidentes, la Dirección del Centro ha procedido a desalojar la Escuela.

Los alumnos abandonaron el edificio dentro del mayor orden en 20 minutos, sin que en ningún momento interviniera la fuerza pública».

ESCASA ASISTENCIA EN VALLADOLID

Valladolid, 28.—Con muy escasa asistencia de alumnos a las aulas, transcurrió la jornada de ayer en la Facultad de Filosofía y Letras, desalojada la tarde anterior por orden del Decanato. Hubo algunas clases en los cursos superiores, previa presentación del carnet de identidad escolar, y ninguna actividad en los cursos comunes, donde las clases han sido suspendidas por orden del Decanato.

En Medicina, en cambio, la asistencia fue casi normal, pero los alumnos interrumpieron algunas clases para celebrar una asamblea informativa, en la que, entre otros asuntos, fue estudiado un informe de la Junta de Facultad sobre la situación de la carrera. Según parece, este informe recoge parte de las aspiraciones de los estudiantes de Medicina, aunque han manifestado su disconformidad con otros puntos.

RESUMEN DEL INFORME

Reconoce el informe que los problemas concretos planteados en la enseñanza médica tienen una importancia decididamente mayor que la que cabría atribuir a meras cuestiones académicas, y señala que es difícil comprender que la grave situación alcanzada pueda obedecer tan sólo a discrepancias con respecto a los planes de estudio. «Es forzoso pensar—añade el informe—que existe, a nivel de todos los estamentos que integran la Medicina, un malestar mucho más profundo y una inquietud de raíces considerablemente más hondas.»

Se hace resaltar en la nota informativa de la Junta de Facultad, la necesidad de que se determinen y establezcan vías que permitan, de una manera eficaz, un diálogo constructivo entre todos aquellos que, honradamente y sin otros fines al margen, aspiren a lograr para su país unos mismos objetivos: una Medicina mejor y una mejor enseñanza. «Aún cremos—sigue diciendo el informe—que es ésta la aspiración de la inmensa mayoría de los profesores, de los médicos y de los alumnos.»

Estima la Facultad—a través de su Junta—que los problemas aludidos son, en gran parte, expresión de la grave crisis por la que atraviesa la Medicina en el país, «motivada en no pequeña medida por la anárquica distribución y dispersión de los recursos materiales y humanos, a través de la multiplicidad de Organismos y Departamentos que, cada uno por su lado, intervienen en su planificación y desarrollo».

Señala como imperativa la colaboración de toda la red de hospitales del país, estructurados con arreglo a criterios y módulos uniformes, que cumplan todas las exigencias de acreditación y que dependan y sean regidos por una única organización de carácter nacional, con el fin de proporcionar a todos los españoles un mismo nivel de asistencia médica y lo más alto posible.

PETICIONES DE LA FACULTAD DE MEDICINA

Finalmente, la Junta de la Facultad de Medicina acuerda elevar a la superioridad los siguientes puntos:

— Establecimiento de vías de participación y de diálogo, de manera que estuvieran auténticamente representados todos los estamentos interesados en la enseñanza médica.

— Unificación de los planes de enseñanza de todas las Facultades de Medicina del país. Considera la Facultad, como perfectamente posible a este respecto, la reducción de los

estudios a seis años y añadir otro de internado o rotatorio, criterio ya formulado por la Junta de Facultad en junio del año pasado.

— Es imprescindible y urgente, tanto en lo que se refiere a los problemas asistenciales como a los docentes, el establecimiento de una organización unitaria que realice la integración y asuma la dirección de toda la Medicina asistencial del país.

— Restablecido el orden académico, la Facultad vería con agrado que se revocasen en todo lo posible las sanciones impuestas a los alumnos.

Como adición al punto segundo, la Junta de Facultad considera necesaria la distribución equitativa de medios, profesores y alumnos entre todas las Facultades de Medicina del país. «No es admisible—dice el informe—que puedan existir Faculta-

des a las que se autorice a limitar, por su cuenta y caprichosamente, el acceso de alumnos, en tanto que las otras, dotadas de medios y de posibilidades hospitalarias muy inferiores, se ven obligadas a admitir a todos y a recoger el excedente de aquéllas.»

ADVERTENCIA DE LA UNIVERSIDAD DE SANTIAGO CONTRA LOS EXTREMISTAS

Santiago de Compostela.—La Junta de gobierno de la Universidad ha remitido a los medios informativos la siguiente nota:

«La Junta de gobierno de esta Universidad, reunida durante el día de hoy, acordó hacer público lo siguiente:

Primero.—Advertir a los alumnos de esta Universidad para que no sean sorprendidos en su buena fe por las maniobras de un reducido grupo de activistas, tendentes a alterar el orden académico e impedir las actividades docentes—que hasta la fecha se han venido desarrollando con completa normalidad—, mediante la organización de asambleas o reuniones no autorizadas y a la distribución de hojas ciclostiladas, suscritas, según en ellas se dice, por la Organización Universitaria del Partido Comunista de Galicia.

Segundo.—Reiterar la prohibición de reuniones y asambleas de todo tipo y aperebrir a los organizadores de la responsabilidad en que pueden incurrir, de acuerdo con el vigente reglamento de disciplina académica en defensa del derecho al estudio y a la normalidad que tienen todos los alumnos y que esta Junta de gobierno tiene el ineludible deber de promover y tutelar.»

Durante el día de ayer, los alumnos de Económicas no han asistido a clase. No se han registrado incidentes.

BECAS SALARIO PARA LOS MAYORES DE VEINTICINCO AÑOS QUE SUPERARON LAS PRUEBAS DE ACCESO A LA UNIVERSIDAD

Madrid.—Los mayores de veinticinco años que han superado las pruebas de acceso a la Universidad también pueden ser beneficiarios de las becas salario.

Precisamente acaban de ser adjudicadas las ayudas de este tipo correspondientes al actual curso académico y entre los beneficiarios figuran 86 personas de las ingresadas en la Universidad por el sistema directo establecido en la ley general de Educación.

Es de resaltar el alto nivel académico alcanzado por los peticionarios de las becas salario, que ha supuesto al propio tiempo la ampliación del número de ayudas con un incremento superior a los 50 millones de pesetas respecto a la cifra asignada en el curso anterior.—(Resumen de agencias).

Caza 282 JABALIES cobrados esta temporada EN SANTANDER

Santander, 27.—Un total de 282 jabalies se llevan capturados esta temporada en los montes santandereños. De ellos 161 han sido hembras.

Primera Jefatura Regional de Transportes Terrestres OFICINA PROVINCIAL DE SEGOVIA

Solicitudes de servicios de transporte mecánico por carretera INFORMACION PUBLICA

El «Boletín Oficial» de la provincia número 6, del 14 de los corrientes, publica anuncio relativo a la petición de la concesión para establecer un servicio público regular de transporte mecánico de viajeros por carretera, entre La Coruña y Madrid, con itinerario en tránsito y sin efectuar tráfico en esta provincia de Segovia.

El plazo de información pública finaliza el día 18 de febrero de 1972.

Lo que se hace público para conocimiento de las entidades, ayuntamientos y empresas concesionarias que expresamente han sido convocados a dicha información, y de los particulares en general a quienes pueda afectar, para formular, en su caso, las observaciones que estimen pertinentes sobre dicha petición.

Segovia, veintinueve de enero de mil novecientos setenta y dos.—El ingeniero jefe, Pascual Lorenzo.

CONTABLE

NECESITA

Informes: Delegación de la Juventud

Cervantes, 22 tercero

de 5,30 a 7,30 tarde

PRODUCTOS CARNICOS

Importante compañía de representaciones nacionales y extranjeras, extendida por todo el archipiélago canario, REPRESENTARIA empresa dedicada a la producción de especialidades cárnicas, para su distribución en las islas. Firmas interesadas rogamos dirijan su correspondencia a IMPCORSA, Triana, 43, Las Palmas de Gran Canaria.

Las oposiciones al Magisterio Nacional serán convocadas en este curso

Pida informes urgentemente al Centro de Estudios Académicos, que tiene organizado el curso por correspondencia, adaptado a la Enseñanza General Básica.

CENTRO DE ESTUDIOS ACADEMICOS

Alcalá, 20.—Apartado de Correos 4.104 — MADRID

Centro autorizado por el Ministerio de Educación y Ciencia. Miembro del I. C. C. E. (Consejo Mundial de Estudios por Correspondencia) y del E. H. S. C. (Consejo Europeo de Estudios por Correspondencia).

EL SEÑOR

D. Pedro Ilana de Pablos

(Secretario del Ayuntamiento de Sta. M.^a la Real de Nieva)

Falleció en Sta. M.^a la Real de Nieva el día 22 de enero de 1972 a los 51 años de edad

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad

R. I. P.

La Corporación Municipal,

Participa tan sensible pérdida y les agradecerá la asistencia al funeral que, por el eterno descanso de su alma, se oficiará el día 30, a las doce en la iglesia parroquial de dicha villa.

Aquí, todos los DEPORTES

INTENTO DE AGRESION DE MAX MERKEL A UN PERIODISTA DEPORTIVO

El redactor deportivo de «Ya» Juan Pinedo acudió ayer al estadio Vicente Calderón para, al término del entrenamiento, entrevistar al predeportista argentino, Max Merkel. Esparador rojiblanco, Max Merkel, estaba presente un periodista argentino y el traductor. La entrevista se desarrollaba en términos cordiales hasta que Pinedo hizo determinada pregunta, a raíz de lo cual se produjo el intento de agresión por parte de Merkel. Pinedo cuenta así, en la última parte de la entrevista, lo sucedido:

— Señor Merkel, ¿le puedo hacer una pregunta que es un rumor?

— Adelante.

— El rumor señala que Max Merkel es un preparador físico extraordinario, pero que de fútbol sabe poco. Merkel se revuelve y contesta con otra pregunta.

— ¿Usted sabe mucho de fútbol?

— Yo soy periodista, no técnico, y mi pregunta no hace más que reflejar un rumor.

— Llevo treinta y siete años de fútbol, de manera que algo sabré.

Intento de agresión

Al decir esto se levanta de la silla. Comienza a barbotar palabras en alemán y se dirige a mí con los ojos inyectados en sangre. Espero en vano la traducción de Negrillo. Se quita las gafas y un suéter, me coge del cuello y casi me ahoga. Me empuja y me golpea en el estómago. Ha perdido toda su serenidad y se muestra nerviosísimo. Sigue con sus amenazas y su crisis de furor va en aumento. Levanta el puño cerrado y me lo pone frente a la nariz. Me sigue empujando y avasallando. Aparicio y el periodista argentino se tiran a él y tratan de calmarlo; apenas pueden contener su fuerte humanidad; me zarandea, insiste en agredirme; la corbata me puede ahogar. Tiene todas las furias desatadas.

Yo no comprendo nada. Mi compañero Pedro López y yo tratamos por todos los medios de ganar la puerta y escapar. Entre Aparicio, Negrillo y el periodista argentino consiguen

separarle del paso hacia la puerta, que nosotros ganamos a toda velocidad. Salimos al campo y buscamos la primera salida para encontrarnos en la calle. Solamente cuando estamos dentro del coche y rodamos a fuerte velocidad nos consideramos a salvo de un señor que no ha sabido comportarse debidamente y que, queriendo abusar de su corpulencia, trató de lesionarme de una forma brutal.

Las inscripciones para el curso de árbitros, hasta el día 31

La Delegación Provincial de Fútbol comunica a todos los que se encuentren interesados en realizar el curso de entrenadores de fútbol en su categoría de monitores de juveniles, que la fecha que se había fijado como límite para presentar las documentaciones era la del próximo sábado día 29 inclusive. Como resulta que ese día no permanecerá abierta la oficina de la Delegación Provincial y sobre todo para evitar posibles molestias a los aspirantes de la provincia que piensan presentar sus documentaciones, se comunica que definitivamente, y sin más prórrogas se cerrará el lunes día 31, sin admitir, pasado ese día, documentación alguna.

En los primeros días de febrero cada alumno inscrito recibirá una hoja indicadora de los ejercicios de balón a realizar, con el fin de que los vayan preparando debidamente. El examen de ingreso dará comienzo, posiblemente, el día 19 de febrero, empezando el curso tres días después.

A propuesta del presidente de la Delegación, ha sido designado secretario del curso de entrenadores el vocal de información don Luis Villoria San Frutos. Será director del curso de la Escuela Castellana don Eusebio Martín.

ATLETISMO El I. N. E. M., Angel del Alcázar, Primo de Rivera y Claret, campeones locales de cross escolar

Finalizó el Campeonato Local de cross escolar, con gran brillantez. Han participado 1.000 escolares de 10 a 18 años, durante cinco jornadas, agrupados en 22 centros de enseñanza de la capital.

Asimismo en los diversos sectores de la provincia se están celebrando pruebas clasificatorias y el próximo día 6 de febrero se celebrará el Campeonato Provincial participando todos los equipos finalistas.

CLASIFICACION FINAL

- Categoría alevín**
1. I. N. E. M., 64 puntos.
 2. Colegio Claret, 133.
 3. Primo de Rivera, 255.
 4. San José «A», 315.
 5. San José «B», 507.
 6. Escuela Práctica, 599.
 7. Escuela Hontoria, 692.
 8. Colegio La Fuencisla.

9. Villalpando.
10. Calvo Sotelo.

Categoría infantil

1. Angel del Alcázar, 76 puntos.
2. Colegio Claret, 118.
3. INEM, 171.
4. Colegio La Fuencisla.

Categoría juvenil

1. Colegio Claret, 80 puntos.
2. INEM, 117.
3. Escuela de Maestría.
4. Angel del Alcázar.
5. Colegio La Fuencisla.

Categoría infantil E. G. B.

1. Primo de Rivera, 67 puntos.
2. San José «A», 209.
3. Escuela Hontoria, 226.
4. San José «B», 250.
5. Escuela de Prácticas.
6. Villalpando.

MI OPINION La Segoviana y el Acueducto, al borde del k. o.

Siempre he sido optimista —de no haberlo sido no habría aceptado cargo deportivo alguno— pero desde hace unos días mi optimismo se ha venido abajo de forma alarmante ante el muy grave problema que se cierne sobre el C. D. Acueducto y la Gimnástica Segoviana. El término de la primera vuelta, con el triste resumen de no haber sacado ni un solo punto fuera de Segovia ninguno de nuestros dos equipos y la bondad demostrada a la hora de regalárselos a los visitantes de turno, han provocado la mala situación en la que ahora se encuentran y de la que todo esfuerzo será poco por intentar salir.

Arreglar en sólo la segunda vuelta lo que se ha estropeado en la primera, no es cosa fácil teniendo en cuenta que todos los equipos pretenden huir urgentemente de la zona incómoda.

Vamos a ahorrarnos el hacer un resumen de lo hasta ahora hecho; sería innecesario y más teniendo en cuenta que es preferible olvidarse de los fracasos. Pero resulta que uno ha tenido ocasión de mirar detenidamente las diferentes clasificaciones de Tercera División y Primera Regional y comprueba que tanto el Acueducto como la Segoviana están ahora no sólo a expensas de lo que hagan ellos, sino de lo que hagan los demás, incluidos los equipos castellanos de Tercera División, que por cierto tampoco se encuentran muy acertados esta temporada. Por ejemplo: en el grupo segundo de Tercera vemos como el Calvo Sotelo de Puertollano y el Atlético Madrileño ocupan difíciles posiciones y que además el Bocticher y el Getafe tampoco ocupan zonas muy cómodas que digamos.

Por si esto fuera poco, observamos también que en el grupo cuarto el Valdepeñas —equipo perteneciente a la Federación Castellana— se encuentra en uno de los lugares de descenso y de producirse éste sería otro a ingresar en primera regional castellana. El panorama por tanto no puede ser más desolador. El número mínimo de equipos que descenderán de primera a segunda regional son cuatro, pero a esa cifra hay que aumentar la de los equipos castellanos que desciendan y que fácilmente, y teniendo en cuenta cómo transcurre la temporada, pueden ser dos más, con lo cual el Acueducto y la Segoviana tienen un camino mucho más complicado, lleno de obstáculos, pero nunca insalvable. Podríamos decir, sin temor a equivocarnos, que se encuentran al borde del k.o., pero como le ocurrió a Goyo Peralta en su combate frente a Urtain, con asaltos suficientes por delante como para hacer cambiar el pronóstico —triste y desolador— que ahora se viene haciendo.

Hasta ahora los fallos han podido tener solución; de ahora en adelante esa solución podría ser mucho más problemática. La clasificación que se ocupa no permite más descuidos porque sería ruinoso para el fútbol segoviano que cualquiera de sus equipos —y mucho más si son los dos— descendiesen de categoría. Que na-

die pretenda hacer olvidar el mal momento actual haciéndonos pasar al tema de hacer un solo equipo; de esto tendremos tiempo de hablar a partir de junio. Ahora pensemos que nuestros clubs están al borde del k.o. y todos tenemos la obligación moral, claro está —de prestarles nuestro máximo apoyo; de no hacerlo así, es fácil que en junio ya no haga falta hablar de un solo club ni de primera regional.

José Castrillo Bernal

Sanciones del comité de competición de la Delegación Provincial de fútbol

El comité de competición de la Delegación Provincial de Fútbol ha impuesto, tras la última jornada, las siguientes sanciones:

Suspensión por cuatro partidos a Juan Antonio Tapias Rincón, del Monteresa Dyc, por actos que constituyeron menosprecio a la autoridad del árbitro.

Por tres partidos a Julián Casado Llanos, de la Gimnástica Segoviana, por empleo de juego peligroso, reincidiendo en el mismo y siendo expulsado del campo.

Por un partido a Francisco Fernández Herranz, del C. P. El Carmen que, por haber sufrido amonestación en esta jornada, acumula las cuatro amonestaciones.

Doble amonestación a Alberto Domingo de Andrés, del Zamarrama, por pérdida deliberada de tiempo, siendo capitán de su equipo.

Asimismo, son amonestados Enrique Ortiz Mazagatos, del Novesia; Cecilio Aguilar Albertos, de Nava de la Asunción; Carlos García Marinero, del C. P. El Carmen; José Delgado Martín, de la Gimnástica Segoviana; Angel Llorente Marugán, del Sepúlveda, y Fernando Marcos Heredero, del C. D. Pinillos.

A los clubs les recaen las siguientes sanciones por faltas cometidas por sus jugadores: 1.000 pesetas al Monteresa Dyc; 750 a la Segoviana, y 250 al C. P. El Carmen.

Mañana, en Baterías, a las cuatro de la tarde, se jugará el encuentro Novesia-Santa Bárbara.

OCHO JUGADORES DEL VALLADOLID, INTOXICADOS

Valladolid, 27.—La mitad de la plantilla del Real Valladolid, ocho jugadores, Aramayo, Doval, Pérez García, Astrain, Valentín, Usantiza, Álvarez y Cedano, sufren en estos momentos un proceso de intoxicación, que, al parecer, no presenta carácter de gravedad en ningún caso, pero que puede ser causa de que algunos de los más afectados no puedan alinearse el próximo domingo.

El martes último, primero Álvarez y Cedano, y después los demás, empezaron a sufrir náuseas, colitis y fiebre. Inmediatamente después de un reconocimiento en la Facultad de Medicina por los doctores Sancho y Lucero, del club, fueron puestos en activo tratamiento.

Se cree que la intoxicación ha sido causada por algunos alimentos de los que componían la cena que hicieron el sábado pasado en Benidorm. El entrenador, Héctor Martín, ha dicho que después de la cena él notó molestias, y por simple precaución tomó leche. Nadie más entonces de la expedición sintió el menor síntoma hasta ayer, que dieron cuenta al club de su estado y se descubrió la intoxicación.

SUCESOS UNA MADRE

VENDIO A TRES DE SUS HIJOS POR 3.000 PESETAS CADA UNO

Valencia, 27.—Un monstruoso caso de venta de niños por parte de la propia madre y, al parecer, con la aquiescencia del padre, parece ser que ha sido descubierto en esta ciudad. El caso no ha podido ser confirmado ya que la Policía guarda estricto silencio, mientras se lleva a cabo un amplio trabajo de investigación.

El hecho ha sido descubierto cuando en la tarde del pasado día 18, apareció muerta una mujer en una barriada de la senda Carrasca, en los poblados marítimos. Se trataba de Remedios Vidal Lloréns, de 39 años, casada y residente desde hacía poco tiempo en aquella barriada. Junto a ella en el lecho, se encontraba un hombre, en grave estado, llamado Juan Carmona Marqués, de 52 años. El hecho de que aparecieran unas botellas de coñac cerca de ambos cuerpos, dio a entender a la Policía que el alcohol podía haber sido la causa de la muerte de la mujer y del grave estado del individuo.

Tras este hecho, y ampliando la información, se ha sabido que en el momento de ocurrir los hechos se encontraba allí mismo el hijo mayor de Remedios, llamado José Romero Vidal, quien presenció, al parecer, cómo cuando su madre se encontraba con Juan Carmona, llegó el esposo de aquella, José Romero, del que se encuentra separada. El chico presenció una escena violentísima, y parece que hubo gran cantidad de golpes, terminando la mujer, en un acto de desesperación, ingiriendo una botella de coñac; ello, junto a los golpes —al parecer, se encontraba en estado de gestación— pudo producir la muerte.

Posteriores declaraciones del hijo, que cuenta 16 años de edad y tiene algo retrasadas sus facultades mentales aseguran que el padre ha desaparecido; era trabajador en albañilería, pero por ser pendenciero y habitual de la bebida, fue despedido. Actualmente, se ignora su paradero.

También ha declarado a Cifra el muchacho que su madre ha tenido seis hijos; José —que es quien ha efectuado la declaración—, Rosa María, Remedios, Manuel, Pedro y Ramón.

Ha informado José de que su madre, en presencia de su padre, había vendido, hace unos tres años, a tres de sus hermanos: Rosa María, Remedios y Manuel, cobrando por cada uno de ellos alrededor de tres mil pesetas. Los otros dos hermanos se en-

contran recogidos en centros benéficos de Valencia.

Aunque, por el momento, no se ha podido aclarar lo que hay de cierto en los hechos, pues la madre ha muerto, el padre está en paradero desconocido y los chicos aparentemente vendidos no se sabe dónde se encuentran, se ha iniciado un despliegue policial para investigar la alarmante declaración del muchacho que, aunque incoherente, es lo suficientemente detallada para que pueda tener razones de veracidad.

EL TIEMPO

Madrid, 28.—El Servicio Meteorológico Nacional informa que hasta la medianoche el cielo estará cubierto con chubascos de nieve en las cordilleras Cantabro-pirenaica, Ibérica y Central, casi cubierto con chubascos ocasionales en el norte de Galicia, Cantábrico, cabecera del Duero y Ebro.

Nubosidad variable en Cataluña y Baleares, con algunos chubascos. Poco nuboso o despejado en el resto de España. Descenso de las temperaturas. Vientos del norte fuertes en el Cantábrico oriental y Pirineos, y moderados en el resto.

KOLSTER
El televisor que no envejece
EULALIO MORENO

TV PROGRAMAS
PARA MAÑANA

PRIMERA CADENA

MATINAL: 11,45. Carta de ajuste. 12,00. Apertura y presentación. 12,01. Hoy también es fiesta.

SOBREMESA: 2,00. Sobre la marcha. 3,00. Noticias. 3,20. El último café. 4,00. Planeta azul.

TARDE: 4,35. Cine para todos. 6,15. La casa del reloj. 6,25. Disneylandia. 7,30. Erase que se era. 8,00. Subasta de triunfos.

NOCHE: 9,00. Telediario. 9,30. La noche de los tiempos. 9,55. La gran ocasión. 11,45. Marcus Welby. 0,40. Veinticuatro horas. 1,05. Despedida y cierre.

SEGUNDA CADENA

6,30. Carta de ajuste. 6,55. Presentación y avances. 7,00. Deportes. 8,35. Don Gato. 9,00. Buscando novia a papá. 9,30. Telediario. 9,55. Rito y geografía del canto. 10,25. Hora once. 11,30. Encuentro con la música. 0,25. Última imagen.

KOLSTER
El televisor que no envejece
EULALIO MORENO

FASE LOCAL DEL CAMPEONATO DE ESPAÑA DE FUTBOL INFANTIL

Se celebró la segunda jornada de la fase local del campeonato de España de fútbol infantil, en la que ya se comenzó a ver cosas muy buenas, futbolísticamente hablando.

Como gran choque del grupo «B», Acueducto y Claret jugaron un partido de mucha fuerza, sobreponiéndose al mal estado del campo, por lo que hay que felicitar a ambos clubs por el espíritu de sacrificio y valentía que demostraron.

El OAR no tuvo enemigo en los animosos muchachos de la Residencia, y el Roble volvió a empatar, esta vez con el San Millán. En el grupo «A», Maristas volvió a demostrar que tiene un buen equipo y por último el Seminario - Claret y el INEM-Acueducto, empataron en un bonito partido que disputaron.

RESULTADOS Y CLASIFICACIONES

Grupo «A»

Maristas, 4; Escuela Maestría, 2. INEM - Acueducto, 3; Seminario - Claret, 3.

Descanso: Angel del Alcázar.

Clasificación

1. Maristas, cuatro puntos; 2. Angel del Alcázar, dos; 3. Seminario - Claret, uno; 4. INEM - Acueducto, uno; 5. Escuela de Maestría, cero.

Grupo «B»

Acueducto, 3; Claret, 4. OAR, 9; Residencia, 0. Roble, 0; San Millán, 0.

Clasificación

1. Claret, cuatro puntos; 2. OAR, tres. 3. Roble, dos; 4. Acueducto,

Fichó el meta Ayllón por la Segoviana

Se ha resuelto favorablemente el fichaje del guardameta Pedro Ayllón Huesca por la Gimnástica Segoviana. Cuenta 19 años y jugaba en el Chamartín. Viene a la Segoviana cedido por el Real Madrid hasta final de temporada, hecho en el que ha influido decisivamente el presidente de la Federación Castellana de Fútbol a fin de que la Segoviana pueda contar con este portero a causa de la ausencia de Bellota que, como se sabe, forma parte de la selección juvenil castellana.

Ayllón irá ya el domingo con el equipo azulgrana, de suplente, a Alcalá.

PAVIMENTO DIFLEX
1,35 de ancho
115 pesetas metro lineal
Almacenes Heredero

uno; 5. San Millán, uno; 6. Residencia, cero.

El próximo sábado, día 29, y debido a los actos que se celebran por motivo de la fiesta de Santo Tomás de Aquino, se suspenden varios partidos, jugándose únicamente los siguientes:

15,30 tarde, Acueducto - Residencia.

16,45 tarde; OAR - San Millán.

AUTOMOVILISMO

Munari y Manucci ganan el Rallye de Montecarlo

Montecarlo, 28.— Los corredores automovilistas italianos Sandro Munari y Mario Manucci han ganado el 41 rallye de Montecarlo, según la puntuación oficial.

Munari y Manucci participaron en esta competición en automóvil «Lancia».—Afil.

ESQUI

COMENZARON EN LA PINILLA LOS CAMPEONATOS REGIONALES

La Pinilla, 27.—En medio de gran concurrencia y expectación comenzaron ayer los campeonatos regionales de esquí. Se iniciaron con la prueba de slalom a las diez de la mañana, sobre una nieve en buenas condiciones, con niebla ligera y temperatura de cero grados. Se corrió sobre una pista de 205 metros de desnivel, con sesenta puertas.

Se corrieron dos mangas. Las clasificaciones, tras computar el tiempo empleado en las dos mangas, fue la siguiente:

- Femenina**
1. Ana Pina Crespo, del Club Alpino Español, 2 m. 9 s. 64 d.
 2. María Pilar Jiménez, del Peñalara, 2-50-65.
 3. María Luisa Fermín, del Peñalara, 3-2-37.
 4. Betina von Schellwitz, del Peñalara, 4-11-44.

- Masculina**
1. Jorge Hernández, del Peñalara, 1-42-01.
 2. Fernando Pina, del Club Alpino Español, 1-48-18.
 3. Carlos Pina, del Club Alpino Español, 1-51-00.
 4. Ignacio Fermín, del Peñalara, 1-55-7.

Por la tarde se efectuó el segundo entrenamiento oficial de la prueba de descenso, con resultados prometedoros.

HACIA UN POSIBLE COMBATE URTAIN-CLAY

Julio-César Iglesias dice hoy en el diario «Marca» que parece que la campaña de Urtain trata de orientarle hacia el título mundial, por lo que deberá enfrentarse a primeras figuras. A este respecto, indica que desde tiempo atrás hay conversaciones entre San Román y Angelo Dundee para montar un combate Urtain-Clay, que ambas partes consideran imprescindible si es que piensan en ir a la gran pelea, en Madrid, San Román y Dundee tratarán de llegar a un acuerdo sobre dicha pelea.

MAS DE 42.000 MILLONES DE PESETAS PARA LA DEFENSA DEL MEDIO AMBIENTE

SERAN INVERTIDOS EN NUESTRO PAIS EN LOS PROXIMOS CUATRO AÑOS

Declaraciones del secretario general técnico de la Presidencia del Gobierno, Sr. Meilán Gil

Madrid, 28.—«Más de 42.000 millones de pesetas serán invertidas durante los próximos cuatro años para la defensa del medio ambiente en España», ha manifestado en el transcurso de una conferencia pronunciada en el Club Americano sobre los problemas del medio ambiente el secretario general técnico de la Presidencia del Gobierno, don José Luis Meilán Gil.

Dicen ahora:

La CIA descubrió la conjura de Lin Piao contra Mao Y Nixon avisó de ella a éste

Hong Kong, 27.—Ahora se sabe que Lin Piao fraguó su conjura contra Mao en connivencia con la Unión Soviética. El Kremlin solicitaba un Gobierno militar propio en Pekín y la desaparición de Mao, y el mariscal Lin, ministro de Defensa, vicepresidente de la República, era la clave del arco. Lo descubren ahora los periódicos. La C. I. A. americana lo supo por el servicio secreto israelí, en el mes de julio, y fue el presidente Nixon quien, valiéndose de Kissinger, pasó el aviso a Mao. Lin Piao murió en un accidente aéreo en septiembre, cuando huía a Moscú. Su aparato fue atacado por las fuerzas aéreas chinas. Tal es la nueva versión que dan esta tarde los periódicos de Hong Kong. China sigue muda.—(De «ABC»).

«La importancia adquirida por los temas del medio ambiente—dijo don José Luis Meilán—constituye una prueba de que los españoles están decididos a trabajar para conseguir una vida mejor no sólo en el sentido económico, sino, sobre todo, en el aspecto cualitativo; de creación de unos medios y circunstancias que permitan el desarrollo óptimo de todas las facetas de la personalidad individual. Así como en los países más atrasados lo importante son las chimeneas aunque echen humo, en la España actual, aunque sigamos necesitando chimeneas, nos interesa también la pureza del aire.»

Analizó después las declaraciones y medidas tomadas en los países más desarrollados en la lucha contra la contaminación del medio ambiente y

(Continúa en la página 4)

Licinio de la Fuente:

Más de dos millones de accidentes de trabajo, con baja, en 1970

Las pérdidas económicas se estiman en 120.000 millones de ptas.

Madrid, 28.—«Más de dos millones de accidentes de trabajo con baja, cuyas pérdidas económicas se estiman en 120.000 millones de pesetas, entre el 7 y el 10 por ciento de la renta nacional, se estima que se produjeron en el año 1970», ha dicho el ministro de Trabajo, don Licinio del Fuente, al presentar a los representantes de los medios informativos los objetivos de una Campaña Nacional para la Prevención de Accidentes de Trabajo y Enfermedades Profesionales.

Esta campaña persigue la mentalización y sensibilización de la población en general y del sector laboral en particular, que posibilite una toma de conciencia de la sociedad y sus miembros de la necesidad de la higiene y la seguridad en el trabajo y la prevención del riesgo laboral y la enfermedad profesional.

TRES FASES

Se va a desarrollar en tres fases: nacional, provincial y empresarial, y terminará el 15 de marzo con la celebración del Día sin Accidentes.

La campaña se enmarca dentro del Plan Nacional de Higiene y Seguridad en el Trabajo, puesto en marcha por el Ministerio de Trabajo, y

del cual dijo el ministro que habrá de inspirarse en cinco líneas maestras: participación social, creación de una ciencia colectiva respecto al problema de los accidentes y enfermedades profesionales, revisión de los instrumentos legales, concepto de la empresa como centro y eje del plan y potenciación y descentralización de los medios de investigación y asesoramiento.

Además de por las cifras apuntadas al principio, la importancia económica y social del tema se pone de manifiesto por el hecho de que, por ejemplo, en el quinquenio 1965-69, más de 12.000 personas perdieron la vida en accidentes de trabajo y más de 60.000 sufrieron lesiones definitivas que determinaron diversos grados de incapacidad. Por lo que se refiere a las enfermedades profesionales, su impacto también ha sido creciente; y los datos de las pensiones concedidas por este concepto ponen de manifiesto que se pasó de 2.000 pensionistas por enfermedades profesionales en 31 de diciembre de 1965 a más de 33.000 en 1969, con un coste en dicho año de más de 1.100 millones de pesetas.

Como circunstancias que concurren a agravar el problema destacó el ministro de Trabajo el acelerado desarrollo industrial del país, que muchas veces no está acompañado en la misma medida de la formación profesional adecuada del personal que ha de utilizar las distintas máquinas de intervención en el nuevo proceso, así como también la falta en muchas ocasiones de adopción de medidas de prevención suficientes, tanto por parte de los empresarios como por parte de los trabajadores.

A la reunión del ministro con los

informadores asistieron también la directora general de Ordenación Educativa y directores de los Servicios Informativos del Ministerio de Información y Turismo, del Movimiento y de la Organización Sindical.—Cifra.

El novio de la infanta Margarita, a Lisboa

Madrid, 28.—El doctor don Carlos Zurita, cuyo noviazgo con doña Margarita de Borbón, hija de los condes de Barcelona y hermana del Príncipe de España, se ha conocido días pasados, salió ayer tarde, por vía aérea con destino a Lisboa.

El doctor Zurita viaja acompañado de sus padres, y al parecer, el viaje familiar a la capital portuguesa está relacionado con el anuncio oficial de su compromiso matrimonial.

Posteriormente, el doctor Zurita se trasladará a Nueva York para una estancia profesional en dicha ciudad de unos dos meses de duración.

BERLIN

Fontana Codina asistió a la inauguración de la Semana Verde

Berlín, 27.—El ministro de Comercio español, don Enrique Fontana Codina, ha asistido esta tarde a la inauguración oficial de la Semana Verde de Berlín y a la recepción ofrecida a continuación por el alcalde de la ciudad, Klaus Schuetz, en honor de las personalidades invitadas a la edición de 1972 de la Feria Agrícola Internacional Berlina.—Efe.

EL CONSEJO DE SEGURIDAD DE LA ONU, REUNIDO EN ADDIS ABEBA

Addis Abeba, 28.—El Consejo de Seguridad de las Naciones Unidas ha comenzado su primera reunión en África esta mañana a las 9,15 (hora española).

Los delegados permanentes, sentados junto a la mesa, en forma de herradura, del salón de África, fueron observados por centenares de personas, congregadas en las galerías del público, mientras el emperador de Etiopía, Haile Selassie, dirigía la palabra a los delegados.—Efe-Reuter.

Guatemala no piensa invadir Honduras Británica

Y protesta contra Inglaterra por haber enviado tropas a dicha colonia

Se ha visto sorprendida, dice, con esa acción no amistosa

Guatemala, 28.—Guatemala no proyecta invadir la vecina colonia inglesa de Honduras británica y ha protestado contra Gran Bretaña por haber destacado tropas a dicha colonia, declaró ayer en su despacho el ministro guatemalteco de Asuntos Exteriores, Robert Herrera Ibarquén.

El ministro añadió que a Guatemala le han sorprendido las medidas adoptadas por Gran Bretaña, que tienen carácter de acciones «no amistosas».

Guatemala reclama la soberanía sobre el territorio de Honduras británica, que tiene 120.000 habitantes en una superficie de 23.000 kilómetros cuadrados.—Efe-Reuter.



Madrid.—Su Excelencia el Jefe del Estado, Generalísimo Franco, ha recibido en audiencia a las procuradoras del Cortes femeninas, acompañadas de doña Pilar Primo de Rivera, condesa del Castillo de la Mota, delegada nacional de la Sección Femenina.—(Foto Europa Press)

Los cuatro secuestradores de Lorenzo Zabala, identificados

Se encuentran en Francia, adonde pasaron por la frontera de Port Bou

Bilbao, 27.—El jefe superior de Policía de Bilbao ha negado a un redactor de Cifra que uno de los secuestradores de don Lorenzo Zabala haya sido detenido, conforme informaba esta tarde el diario «Hiero». Según la misma fuente, en el transcurso de las últimas horas se han practicado varias detenciones en relación con el secuestro, pero no se ha capturado a ninguno de sus autores.

IDENTIFICADOS

Bilbao, 27.—Ninguno de los secuestradores del señor Zabala ha podido ser detenido. Dos de ellos se encuentran en Francia y, según parece, los otros dos también, se ha dicho esta noche en fuente bien informada.

Los nombres de los cuatro secuestradores son los siguientes:

— Tomás Pérez Revilla, alias «El Tomás», nacido el 17-12-37 en Bilbao. Con anterioridad tomó parte en el atraco al Banco Guipuzcoano en Derio, en julio de 1970 y agosto de 1971; en el atraco al Banco de Viz-

caya de Vergara, en septiembre de 1971; en el atentado contra el caserío Maingoena en Urmieta (Guipúzcoa), en diciembre de 1971; en el incendio del comercio del alcalde de Ondárroa, en diciembre de 1971; en el atraco al Banco Guipuzcoano en Beasain, y, últimamente, en el secuestro al señor Zabala.

— José Ramón Arizcorreta Salaberria, alias «Josechu», nacido en 19 de marzo de 1945 en Zaldívar (Guipúzcoa). Ha sido identificado como uno de los autores del atraco al Banco de Vizcaya, en Vergara, y en el incendio del comercio del alcalde de Ondárroa.

Estos dos, fueron los que inmediatamente realizado el secuestro se desplazaron a Bilbao.

Con el secuestro permanecieron: Domingo Iturbe Abasolo, alias «Chomín», nacido el 7-12-1943, en Mondragón (Guipúzcoa), ajustador de profesión. Fue uno de los autores

del secuestro al cónsul Beihl y tomó parte en los intentos de secuestro al cónsul francés y al industrial Orbeago. Asimismo, ha sido identificado como uno de los autores del atraco al Banco Guipuzcoano en Derio en 1970 y 1971, y al Banco Guipuzcoano en Beasain.

José María Bañarán Ordeñana alias «Argala», nacido el 7-3-49 en Arrigorriaga (Vizcaya), estudiante.

Estos cuatro sujetos, todos ellos «allegados» de la ETA, penetraron en España el día 16 por la frontera de Dancharinea (Navarra), y fueron conducidos en un coche hasta las cercanías de Abadiano (Vizcaya), donde estudiaron los pormenores del secuestro del señor Zabala.

Una vez cometido éste, «Tomás» y «Josechu» se desplazaron a Bilbao con el coche utilizado para el secuestro, que dejaron abandonado a las nueve y media de la mañana en la calle Virgen de Begoña. Hicieron una llamada telefónica y se reunieron con una tercera persona tras la iglesia de San Nicolás. Los tres subieron al coche del último llegado y entregaron los sobres que contenían la noticia del secuestro en los buzones del diario «Hiero» y de Radio Bilbao. A continuación, se trasladaron al barrio de San Ignacio, desde donde llamaron al citado periódico para comprobar si se había recibido la nota.

Continuaron viaje hasta Plencia, pero al ver que había ya controles de la Guardia Civil, los dos secuestradores regresaron en tren hasta la estación de Deusto, mientras el automóvil continuaba solo con el conductor hasta el mismo lugar, donde nuevamente se reunieron. Cambiaron el coche por una furgoneta y después se fueron a comer, con otra

PESE A LA AVERIA

«APOLO 16» SERA LANZADO EL 16 DE ABRIL

Houston (Tejas, Estados Unidos), 28.—La Agencia Espacial norteamericana decidió ayer fijar la fecha del lanzamiento del «Apolo 16» para el día 16 de abril, pese a una inesperada avería en un depósito de combustible que ha obligado a retirar el cohete de su pista de lanzamiento.

El «Apolo 16», que constituirá el quinto alunizaje humano ya ha sido aplazado durante un mes a causa de diversos problemas técnicos y a la enfermedad del tripulante Charles Duke.—Efe-Reuter.

A 275 GRADOS BAJO 0

Congelada una niña de 8 años en Los Angeles para devolverla a la vida cuando sea vencido el cáncer

Había muerto de dicha enfermedad

Los Angeles, 28.—«Una niña canadiense de ocho años», que murió de cáncer a la edad de ocho años, es el primer ser infantil que ha sido congelado para tratar de traerlo de nuevo a la vida cuando la ciencia haya vencido a la enfermedad. La niña Genevieve de la Poterie, de Montreal, murió el martes en un hospital infantil, y su cadáver fue congelado

a la temperatura de 275 grados bajo cero por medio de nitrógeno líquido. Los padres de la niña cuando el año pasado se enteraron de la enfermedad de su hija dieron su consentimiento para que fuera congelada cuando falleciera. Su cadáver entrará a formar parte de un grupo de más de doce adultos que también se hallan en estado de congelación en un lugar desconocido de Nueva Jersey, en la zona de Los Angeles.—Efe-Upi.

(Continúa en la página 4)

IMPRESION perfecta

observará Vd. en todos los trabajos hechos en

EL ADELANTADO